

В ходе заседания 31 марта обсуждались вопросы подготовки России к предстоящему ключевому международному событию в области климатической политики – 26-й Конференции Сторон Рамочной Конвенции ООН об изменении климата, проведение которой планируется в Глазго осенью 2021 года. Отмечена готовность РСПП к полноформатному участию в подготовке к Конференции. Следующим вопросом повестки было обсуждение механизмов реализации в России климатических проектов (проектов по сокращению выбросов или увеличению поглощения парниковых газов). РСПП сформировал комплексные предложения по созданию условий для реализации в России климатических проектов и рассчитывает на дальнейшую совместную с Минэкономразвития России проработку соответствующей нормативно-правовой базы. Рассмотрен также вопрос введения Евросоюзом трансграничного углеродного регулирования.

Подробнее: <http://www.rspp.ru/events/news/sostoyalos-trete-zasedanie-komiteta-rspp-po-klimaticheskoy-politike-i-uglerodnomu-regulirovaniyu/>